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Η ετήσια συνάντηση πρεσβυτέρων της 
Επισκοπής Βαρσοβίας-Μπιέλσκι
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Πολωνίας

Η ετήσια συνάντηση πρεσβυτέρων της Επισκοπής Βαρσοβίας-
Μπιέλσκι πραγματοποιήθηκε στις 19 Ιουνίου στο παρεκκλήσι 
Αγίου Σάββα του Ιδιωτικού Σχολείου “Άγιος Λουκάς 
Αρχιεπίσκοπος Συμφερουπόλεως και Κριμαίας”, στην πόλη 
Μπιέλσκ Ποντλάσκι. Το κύριο θέμα της φετινής συνάντησης 
ήταν «Ο ρόλος της οικογένειας του κλήρου με επικεφαλής τη 
μητέρα στη διαμόρφωση των νέων – πώς να προχωρήσουμε 
ώστε οι νέοι να αντιμετωπίζουν την Εκκλησία ως το σπίτι 
τους».

 Ο Επίσκοπος Χαϊνούβκα κ. Παύλος ιερούργησε στο παρεκλήσι, ενώ συμμετείχαν 
συμπροσευχόμενοι ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Μπιέλσκ και πάσης Πολωνίας
κ.κ. Σάββας, ο Αρχιεπίσκοπος Μπιέλσκ κ. Γρηγόριος, και ο Επίσκοπος 
Σιεμιατίτσε κ. Βαρσανούφιος.

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας, ο Μακαριώτατος απευθύνθηκε στους 
συγκεντρωμένους με έναν ιδιαίτερο λόγο, στον οποίο παρουσίασε τα θέματα του 
φετινού συνεδρίου. Τόνισε το πόσο σημαντική είναι η Θεία Λειτουργία στη ζωή 
ενός Ορθόδοξου Χριστιανού, ως πηγή πνευματικής, διανοητικής και σωματικής 
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δύναμης. Ανέφερε ακόμη ότι η μητέρα, μέσω του Μυστηρίου του γάμου, αποτελεί 
ενότητα με τον σύζυγό της-ιερέα και είναι συνυπεύθυνη για τα Μυστήρια που 
τελούνται. Ο Μακαριώτατος επεσήμανε ότι ο τόπος διεξαγωγής του φετινού 
συνεδρίου δεν είναι τυχαίος, επειδή το σχολείο έχει έναν μοναδικό ρόλο ως τόπο 
όπου η μελλοντική γενιά ανατρέφεται, όχι μόνο στη γνώση, αλλά πάνω απ’ όλα στο 
πνεύμα της Ορθόδοξης αγάπης και ενότητας.

Στη συνέχεια, μίλησε η διευθύντρια του σχολείου Ανέτα Λεόνιουκ, η οποία 
παρουσίασε την ιστορία του σχολείου, και προσκάλεσε το κοινό να δει τις 
εγκαταστάσεις. Σε μια συζήτηση με τους ιεράρχες, οι μαθητές μοιράστηκαν τις 
σκέψεις τους σχετικά με τη μάθηση σε αυτό το μέρος.

Στη συνέχεια, η συνάντηση πρεσβυτέρων πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα 
δεξιώσεων του ξενοδοχείου Cztery Pory Roku. Την κύρια ομιλία έκανε η Matuszka 
Anna Barszczewska από το Bielsk Podlaski. Συνεισηγήσεις έκαναν η Matuszka Sofiia 
Diachuk από το Siemiatycze, η Matuszka Dorota Korabeinikov από τη Βαρσοβία και 
η Matuszka Jolanta Domaracka από το Żerczyce. Η συνάντηση ήταν γεμάτη 
πολύτιμες συζητήσεις, και ολοκληρώθηκε με ένα κοινό γεύμα, κατά τη διάρκεια 
του οποίου εμφανίστηκε η Χορωδία Μαέστρων του Bielsk.
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